## 【イクボスメールみえ 第70号】

『三重県「産・福・学」障がい者雇用情報交流会』、『みえの働き方改革推進企業』についてご案内します!

# ■■■三重県「産・福・学」障がい者雇用情報交流会の参加企業を募集しています!■■■

「障がい者が地元で働き、生きていく」ため、企業の人事労務担当者(産)と障がい者就労支援事業所の担当者(福)、特別支援学校の進路担当者(学)が交流を深め、雇用につなげていくことを目的として下記のとおり情報交流会を開催します。

ついては、参加を希望する企業の人事労務担当者を募集していますので、ぜひご参加ください。

【県ホームページ】https://www.pref.mie.lg.jp/TOPICS/m0030700419.htm

#### 1. 開催日時及び場所

(1)日時

令和3年8月 24 日(火)9:30から12:00(9:00より受付開始)

(2)会場

三重県総合文化センター 生涯学習棟4階 中研修室、小研修室1,2

(津市一身田上津部田1234)

(3)参加方法

ア 会場参加(定員先着 15名※)

イ Web会議アプリ「Zoom」で参加(定員先着 12名)

※新型コロナウイルス感染状況や申し込み状況によっては、定員を変更する場合があります。

#### 2. プログラム

◇障がい者雇用にかかる取組紹介

障がい者のテレワーク就労の課題と今後の取組

~令和2年度に実施した障がい者のテレワーク就労訓練を踏まえて~

社会福祉法人ぷろぼの 津事業所 所長 米田英雄 氏

◇グループディスカッション

(参加申し込み時にテーマを募集します。)

3. 申込方法及び期限

開催案内チラシ裏面の「参加申込書」に必要事項を記入のうえ、令和3年8月 10 日(火)までにファクス、メールまたは下記の URL からお申込みください。

https://www.shinsei.pref.mie.lg.jp/uketsuke2/form.do?id=1618223410711

4. 申込・問い合わせ先

〒514-8570 津市広明町13番地

三重県雇用経済部 雇用対策課 障がい者雇用班 森下・相賀

電話:059-224-2510、ファクス:059-224-2455

メール:koyou@pref.mie.lg.jp

## ■■■「みえの働き方改革推進企業」登録企業を募集します!■■■

三重県では、誰もが働きやすい職場環境づくりを目的に、「みえの働き方改革推進企業」登録・表彰制度を実施し、令和3年7月30日(金)まで募集しています。

新型コロナウイルス感染症の影響もあり「新しい働き方」が注目される今だからこそ、自社の取組をアピールしませんか?ぜひご応募ください!

【県ホームページ】https://www.pref.mie.lg.jp/oshigoto/47388012926.html

## 1. 応募方法

登録申請書に関係書類(登録申請内容確認調査票、就業規則(写)及び調査票添付資料)を添え、 以下の問い合わせ先まで持参、もしくは郵送(令和3年7月30日(金)17時必着)により応募してく ださい。

### 2. 応募期間

令和3年7月30日(金)17時必着

- 3. 登録企業のメリット
- ○県のホームページ、広報紙等により登録・表彰企業の取組を広く紹介します。
- (社会的な信頼性の向上、優秀な人材の確保が期待されます。)
- ○登録企業であることを意味するそれぞれのシンボルマークを提供します。 (名刺やパンフレット等に活用することにより、企業のイメージアップ等が期待されます。)
- ○取組の推進に参考となる資料・情報を提供します。
- ○求人情報に登録企業である旨を記載することで、企業のイメージアップにつながります。
- ○三重県中小企業融資制度の「働き方改革支援資金」(平成 30 年度創設)が利用できます。 (詳細は、以下の三重県公式 HP をご覧いただくか、三重県雇用経済部中小企業・サービス産業振興課(TEL:059-224-2447)へお問い合わせください。)

https://www.pref.mie.lg.jp/SHINSAN/HP/77757022723 00002.htm

※注意:借入に際し、取扱金融機関等による審査があります

4. 問い合わせ先

三重県 雇用経済部 雇用対策課

働き方改革・勤労福祉班 田中

TEL:059-224-2454 FAX:059-224-2455

Mail:koyou@pref.mie.lg.jp

### ■■■メールマガジンに関するお問い合わせ■■■

(アドレスの変更・配信停止等につきましては、下記までご連絡ください。)

三重県子ども・福祉部 少子化対策課 少子化対策推進班

電話:059-224-2404 FAX:059-224-2270

電子メール: shoshika@pref.mie.lg.jp

みえイクボス同盟ホームページ

https://www.pref.mie.lg.jp/D1K0D0M0/000188787.htm

バックナンバーはこちら

http://www.pref.mie.lg.jp/SHOSHIKA/HP/m0074300049.htm